

想提高小家颜值? 掌握“3×3 要素搭配法”是关键

对每个人来说,家都是私人空间,一不是开发商的样板间,二不是精装修交房标准,大可不必那么紧张,不如松弛一点,随心一点,任性一点……那么,到底该怎样呢?

■新快报记者 毛静

房子+住商才等于家

日前,《小家,越住越大3》新书分享会在广州举行。作者逯薇(前地产建筑师、“住商”概念提出者)自创的一套万能搭配公式,让普通人也可以轻松打造高颜值小家。从业多年的住宅建筑师逯薇通过大量的入户访谈发现:随着时代的发展和科技的进步,中国人的居住条件有了极大改善,但很多人的家住起来并不舒适,普遍缺少高效的收纳空间、便利的功能设计和美观的家居装饰。逯薇意识到,让自己住得顺心并不是人的本能,而是一项需要学习的技能。“房子并不等于家,房子是被住成家的,‘住’这个字很简单,当我们进一步拆开‘住’这个汉字时我们会发现,它成了两个字——主人。这个主人的意思是它是否是你的家,你又是否把自己当成家的主人。这个主人不是房产证意义上的主人,不是资产意义上的主人,

只在于你是否真的把自己当成了这个家的主人”。

“3×3 要素搭配法”,最简单的技巧

大多数人在装修时往往会陷入风格陷阱,纠结于到底该选择哪种装修风格。纠结来纠结去,最终效果却未必真的美观。就算新装修好的房子令人满意,可没过几年潮流变化,曾经喜欢的风格又变得不顺眼起来。到底该怎么做,才能让小家越住越美?逯薇认为,“任何一张美丽的家居图,风格可能都不一样。但即使不同,也能找出背后的底层逻辑。3×3 要素搭配法就是最简单的提高小家颜值的搭配技巧之一。”所谓 3×3 要素搭配法,就是保证在同一场景中,一个要素借助三种大小不一的载体,重复三次,让家装和谐中富有变化。人类的大脑为了简化视觉分析,对整体感有强迫性的需求。按照 3×3 的



3×3 要素搭配法



原则进行家装搭配后,大脑会下意识抓住视觉画面中的重点要素,产生和谐美观的感受。

要知道:收纳,让家更平衡。功能,让家更轻松。而爱,把房子变成家。收纳、功能、颜值和爱构成了正四面体的四个面,彼此相依,不可或缺。房子并不

重要,重要的是住在里面的人。你如何对待家,家便如何对待你。而不是由别人(装修公司,或者设计师)来建议你,你的家应该做成什么样子,而是你自己慢慢发现——“哦,原来这才是内心深处真正想要的家,这才是钻石打磨后真正的样子……。”

品牌

洗碗 + 高温消毒成现代厨房最佳标配

新快报讯 近年来,国内各大家电品牌纷纷介入洗碗机领域,厨房电器行业由此也掀起了一场大讨论;消毒柜要退出江湖、洗碗机要替代消毒柜的言论频频传出。记者了解到,通过今年“双十一”天猫销售数据分析,具备消毒功能的洗碗机市场正实现高速增长,具备洗、消、存多属性为一体的嵌入式洗碗机存在巨大市场需求空间。

康宝首推 100℃高温消毒洗碗一体机

据悉,目前市场上所有的洗碗机的烘干功能最高是 70°,对于 100°高温消毒功能根本无法做到。消毒柜国家标准(GB 17988-2008 食具消毒柜安全和卫生要求)明确规定,消毒柜产品对大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等致病菌的杀灭率应不小于 99.9%,高温消毒的温度不低于 100°C,只有达到这样的标准,才能称得上是高温消毒。而在 11 月 30 日,康宝电器在顺德总部正式宣布推出由该公司自主研发的国内第一款真正具

备消毒功能的洗碗机。本次新品发布会上推出的消毒洗碗机正迎合了这一消费趋势,该款消毒柜采用火箭分级升温技术原理,使机体内高达 100L 的内腔可快速升温到 100°C,杀菌率可达 99.9%。同时,通过运用冷、热风的空气动力学技术,该款消毒柜可有效去除内腔在清洗餐具后残留的大量水蒸气,实现干态无水。而其内嵌的 AI 智能管家技术则让内腔可长期保持干态无菌的状态。

消毒柜在电商渠道保持高速增长

当前中国城市家庭的厨房,既需要一台消毒柜,也需要一台洗碗机。洗碗机与消毒柜的结合正不断朝集成化、整体厨房的趋势迈进。拥有一台洗碗+高温消毒的洗消一体机将是现代家庭厨房的标配。据京东家电数据显示,在 2013 年至 2018 年间,消毒柜在电商渠道保持高速增长,年均增长率近 100%,其中以康宝、美的等传统品牌继续处于



家博会建博会明年“三城五展”

新快报讯 “中国家博会·中国建博会推介会”上周在广州举行。中国对外贸易广州展览总公司“剧透”了明年包括广州、深圳、上海在内的“三城五展”的全新规划。维意定制、玛格、诗尼曼、科凡、伊百丽、法迪奥、联塑、派雅、派浪(致尚)、富轩、金凯德、兴发、图特、南兴装备等 50 多家品牌企业参与出席。中国家博会(广州)展商营销负责人梅春玉表示,“2020 年中国家博会(广州)围绕“创新驱动、设计引领”发展战略,将着力提升两个方面。一方面,精准聚焦设计引领,更好统筹国内国际两个市场。另一方面,着力提升国际化水平,在民用家具展继续设国际家具馆外,办公环境展还将首次打造 9.3 号馆为国际品牌馆,汇聚海外知名品牌和多个国际展团。”

中国建博会(广州)展商营销负责人陈鹏汉指出,2020 年,中国建博会(广州)将重点打造“两个平台”和“一个生态圈”,并进行“两个优化”。两个平台是行业“冠军企业首秀平台”和“创新思想首发平台”。一个生态圈是打造“大家居建装行业设计生态圈”,就是从设计前端的概念展示,到设计中端的商业转化,到设计尾端的成果展示,再到行业交流的生态闭环,最终形成一个大家居建装行业设计生态圈。此外,建博会还将贯彻“两个优化”,一是优化观众区域来源,落实渠道下沉,持续辐射中国建博会在全国的影响力;二是优化观众性质构成,在保持经销商观众数量优势的基础上,重点增加设计师、房地产、家装和工装公司等专业观众的占比。

展会

居然之家通过新零售赋能广东家居品牌

新快报讯 尽管目前经济增长趋势放缓,但城镇化进程仍为家居行业孕育了商机,随着住宅供给结构发生变化,家装建材市场开始进入存量房时代。未来 5 年内,在建商品住宅将为家居行业提供 5 万亿元的市场空间。居然之家总裁王宁在日前举行的“居然之家 & 广东家居企业招商对接会”上表示,居然之家将以实体店连锁发展为核心,继续加快全国门店拓展步伐。按照计划,未来 3 至 5 年内,居然之家的开店数量将超过 600 家,年销售额(GMV)将超过 1000 亿元,不但要成为

中国家居行业第一品牌,而且要成为新零售的典范。此外,记者从居然之家方面了解到,新零售赋能也是居然之家携手广东家居品牌共赢的另一利器,而数字化转型的最终目标就是为商家提供更好的经营平台,让大家都有客户、能转化、能赚钱。数字化转型是一个门槛高、投资大、周期长的工程,居然之家通过对“人货场”的数字化重构,线上增量平台、存量转化工具及大数据管理平台的打造,有效提升了企业的运营管理效率,降低了运营成本,还为商家带来更多资源及流量,助力增量提升及存量转化,赋能广东家居品牌经营业绩节节攀升。



(毛静) (何璐诗)